HỘI TRẠI CHÀO MỪNG KỈ NIỆM 75 NĂM NGÀY TRUYỀN THỐNG HỌC SINH SINH VIÊN VIỆT NAM (09/01/1950 - 09/01/2025) VÀ MỪNG ĐẢNG, MỪNG XUÂN 2025
Nhằm thiết thực chào mừng kỉ niệm 95 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2025) và ôn lại lịch sử truyền thống vẻ vang 75 năm ngày học sinh sinh viên (09/01/1950 - 09/01/2025), đồng thời chào đón Xuân Ất Tỵ 2025, qua đó khích lệ, động viên, cổ vũ đoàn viên, thanh niên, học sinh tích cực học tập, rèn luyện và phấn đấu vì sự nghiệp phát triển chung của Nhà trường.
Kế tiếp nhằm tạo ra sân chơi lành mạnh, bổ ích sau một học kì học tập, bên cạnh đó trang bị các kỹ năng sống cần thiết cho đoàn viên thanh niên trong nhà trường. Đồng thời tạo không khí sinh hoạt văn hóa văn nghệ sôi nổi trong học sinh toàn trường. Đáp ứng nhu cầu giao lưu, thưởng thức văn hoá nghệ thuật, góp phần định hướng và giáo dục thẩm mỹ, nghệ thuật cho học sinh. Từ đó tìm kiếm, phát hiện các giọng hát hay, phong cách biểu diễn tốt, phù hợp với lứa tuổi, thị hiếu âm nhạc của học sinh làm nòng cốt cho phong trào văn hóa văn nghệ trong toàn trường.
Ngày 23-24/01/2025, Đoàn Trường, Hội LHTN, Liên đội, hội Chữ Thập Đỏ cùng với BTC, các tiểu ban và toàn thể cán bộ, giáo viên, công nhân viên Trường THCS và THPT Nguyễn Huệ phối hợp với Đoàn xã Tân Hiệp đã tổ chức thành công Hội trại chào mừng kỉ niệm 75 năm ngày truyền thống học sinh sinh viên Việt Nam (09/01/1950 - 09/01/2025) và mừng Đảng, mừng Xuân 2025 với chủ đề “Mùa xuân và khát vọng tuổi trẻ”. 
Hội trại được tổ chức với nhiều chương trình trải nghiệm Tết cổ truyền: Dựng và trang trí lều trại, Gian hàng ẩm thực, Thắp sáng lửa trại, Hội thi Văn nghệ và các trò chơi vận động tập thể như Kéo co, Nhảy bao bố tiếp sức, Truyền nước vào chai...Các hoạt động trong chương trình giúp tái hiện không gian, phong tục và không khí ngày Tết cổ truyền, mang đến cho học sinh cơ hội trải nghiệm trực tiếp từ đó thêm yêu quý văn hóa dân tộc và quê hương đất nước.
Vào sáng ngày 23/01, Đoàn Trường THCS và THPT Nguyễn Huệ đã tiến hành Khai mạc Hội Trại với sự tham dự của BGH nhà trường, BTC, các tiểu ban, toàn thể quý thầy cô, công nhân viên của nhà trường và hơn 400 em học sinh khối 10,11,12 của trường trong không khí đầy vui tươi và phấn khởi. Và từ những kiến thức cơ bản về nút dây, kĩ năng dựng lều trại tiếp thu được từ buổi "Tập huấn kĩ năng sinh hoạt tập thể và một số kĩ năng khi tham gia hội trại cho cán bộ Đoàn - Hội năm học 2024-2025", các chi đoàn khối 10,11,12 đã dựng và trang trí lều trại của Chi đoàn mình một cách thật bắt mắt, tràn đầy sắc đỏ may mắn của ngày đầu năm mới với nhiều vật dụng trang trí truyền thống gắn với phong tục của người Việt Nam ta như cây nêu ngày Tết, bánh chưng, bánh giày,... và đặc biệt không thể nhắc đến là các linh vật Ất tỵ được trang trí cách điệu đầy tính sáng tạo và độc đáo. 
Các chi đoàn cũng đã tham gia các trò chơi vận động thể hiện được tinh thần đoàn kết, sự khéo léo và nhanh nhẹn của các đội chơi như Kéo co, Nhảy bao bố, Truyền nước vào chai. Các đội chơi đã mang đến cho hội trại không khí sôi nổi, hào hứng và không kém phần gây cấn.
Trong hoạt động Gian hàng ẩm thực diễn ra vào lúc 16h00’ ngày 23/01, những gian hàng ẩm thực được đặt ngay trước tiểu trại của các lớp đã thu hút nhiều khách hàng quan tâm trải nghiệm. Các món ăn phần lớn do chính tay các em học sinh tự chuẩn bị và được bán với mức giá rất phải chăng, chỉ từ 5.000 đến 20.000 đồng/phần. Thông qua hoạt động này, các em được giao lưu, chia sẻ những hiểu biết về nguyên liệu, công thức chế biến, các công đoạn để tạo những “tác phẩm nghệ thuật ẩm thực” độc đáo, đậm đà bản sắc dân tộc. Vui hơn và ý nghĩa hơn là các em đã được thưởng thức và bán đi các món ăn yêu thích mà chính tự tay mình lần đầu tiên trong đời được cùng bạn bè và thầy cô chế biến.
Từ kết quả của Hội thi Văn nghệ trong khuôn khổ hoạt động Hội trại đã diễn ra vào ngày 22/01, BTC và BGK đã lựa chọn ra 18 tiết mục xuất sắc nhất với từng phần trình diễn được đầu tư công phu, kỹ lưỡng từ dàn dựng, trang phục đến sự sáng tạo trong nghệ thuật biểu diễn. Thông qua các tiết mục nghệ thuật phong phú, từ đơn ca, múa hát đến nhảy hiện đại, chương trình không chỉ ca ngợi Đảng, Bác Hồ mà còn lan tỏa tình yêu quê hương đất nước, trách nhiệm của tuổi trẻ với sự nghiệp đổi mới của đất nước và khắc họa một mùa xuân tươi đẹp.
Bên cạnh đó, với tinh thần “Tương thân tương ái”, “Thương người như thể thương thân”, “Lá lành đùm lá rách”, Hội Chữ thập đỏ phối hợp với Đoàn Trường, Hội LHTN Trường và BTC Hội trại đã tổ chức chương trình "Tết nhân ái 2025" thông qua việc tuyên truyền vận động toàn thể quý Phụ huynh, CB, GV, CNV, đoàn viên, hội viên và học sinh trong trường hưởng ứng tham gia quyên góp, ủng hộ Tết hỗ trợ các học sinh có hoàn cảnh khó khăn đón Tết với tổng số tiền là 41.512.000 đồng. Đồng thời trong chương trình này, Chi đoàn giáo viên trường THCS và THPT Nguyễn Huệ cũng thành công ủng hộ được 11.625.000 đồng từ 2 hoạt động Gian hàng "Xuân yêu thương 2025" và giữ xe đêm Văn nghệ(gian hàng Xuân yêu thương 9.000.000 đồng, tiền giữ xe 2.625.000 đồng), từ đó trao tặng đến các em 90 phần quà trị giá 22.5000.000đ. Trao 110 suất tiền mặt trị giá 278.000đ/ suất cho học sinh cò hoàn cảnh khó khăn để các em cùng đón một cái Tết cổ truyền yêu thương và trọn vẹn.
Bế mạc Hội trại, đại diện BGH nhà trường, Đoàn trường, Liên đội và Hội CMHS đã tiến hành trao khen thưởng đối với các Chi đoàn, Chi đội, Đoàn viên, thanh niên, học sinh đạt thành tích xuất sắc trong Hội trại.
Hội trại diễn ra trong không khí rộn ràng, phấn khởi, tạo nên một sân chơi ý nghĩa dành cho toàn thể các bạn đoàn viên, thanh niên, học sinh và giáo viên. Hoạt động ý nghĩa này không chỉ giáo dục học sinh về văn hóa truyền thống của dân tộc, mà còn giáo dục học sinh trân trọng, giữ gìn và phát huy những nét đẹp văn hóa truyền thống, giá trị nhân văn của dân tộc, đồng thời trang bị cho các em những kỹ năng cần thiết trong cuộc sống.
Đoàn trường THCS - THPT NGUYỄN HUỆ

